# "给你2万元,够不够进去"

嚣张司机强入静安别墅遭拒竟撞伤保安

#### 桑塔纳车主不听劝告

昨晚,记者赶到静安别墅威 海路大门,目击的居民及小区保 安介绍了当时的情景。目击者称, 接近傍晚时分,一辆桑塔纳轿车 欲强行进入静安别墅,当班的保安 季师傅指了指别墅大门上"外来车 辆,不得人内"的红色指示牌,告知 司机不能入内。怎料司机根本不听 劝告,执意要开进去。季师傅只得 站在桑塔纳轿车前面,一再告知: "小区里的车位已满,实在不能开 进去……"而桑塔纳轿车司机却大 声叫道:"给你2万元,够不够我进 去?"狂妄、自傲的态度,顿时引得 小区居民纷纷前来。

一时间,双方僵持不下。突 然,令人意想不到的事情发生了:

/\

游

外来车辆欲强行驶入静安别墅,遭小区保安拦截;蛮 横的司机竟开车撞倒保安,并嚣张叫道:"给你2万元,够 不够我进去?"昨天下午4时30分左右,在威海路静安别 墅,发生这令人震惊的一幕。

轿车司机竟加大油门,将保安季 师傅撞倒在地,并长驱直入开进 小区。 围观的居民和其他保安被 激怒了,他们迅速围成"人墙",挡 住了桑塔纳轿车。轿车被人海包 围住,动弹不得。

#### 尽职保安被撞倒受伤

事发后,有人立即报警,警方 迅速赶到, 扣押了肇事司机的驾 照、行驶证,将其带往派出所处理。 而受伤的保安季师傅,则被送往附 近医院救治。

昨晚,记者联系上季师傅,他 是山东人,40多岁,一直在静安别 墅做保安。经诊治、他左大腿受伤。 幸无生命危险。季师傅称,静安别 墅地处市中心,经常有外来车辆想 要人内参观。他不止一次碰到过执 意要讲小区的司机,但态度这么嚣 张的,还是头一回遇到。

#### 阻挡外来车屡起冲突

据了解,静安别墅是上海最 大的新式里弄住宅群,属于南京 西路历史文化风貌保护区的保护

级建筑和保护核心级区域, 其独 特风韵与别样风情吸引不少影视 作品取景。正因为如此,才不断有 外来司机或本地司机, 想要开车 进入其中一睹风采,为此与保安 屡屡发生冲突。

保安介绍,之所以不让外来车 辆进入小区,一是因为小区居民反 对,二是隐患实在太大,如果乱停 车,会堵塞小区消防通道。2011年 4月,静安别墅内的一户居民家中 燃起大火,由于停放在小区主干道 上的车辆遮挡了消火栓,消防队员 一时间找不到接水口,只能拉起百 米长的水带,从马路对面的南京西 路上的商场门口接水。

目前,此事警方正在讲一步调

本报记者 屠仕超 房浩

# 房浩 屠仕超)

前天上午,一名27 岁的上海游客在 菲律宾长滩岛参 团旅游时不幸溺 亡。据悉,该游客 原定前天傍晚乘 机设沪,不料临行 前数小时却发生

本报讯 (记

据负责此次 组团任务的上海 国旅介绍,该旅游 团于上周五出发 赴菲律宾长滩岛 旅游。根据既定行 程,前天上午的自 由活动结束后,游 客将坐船及大巴 前往机场乘机返 沪。不料就在当天 上午的自由活动 中,一对来自上海 的小夫妻选择了 下海游泳,27岁的

丈夫不幸溺亡。目前,旅行社正协助 死者家属办理加急签证, 赴菲处理 善后事宜。

据了解, 近年来中国游客在马 尔代夫、菲律宾等地浮潜、游泳时溺 亡的事件屡有发生,除了一部分旅 行社组团的游客外,还有不少是自 由行游客。



工商部门介入调查

### "台味味"改店招

本报讯 (记者 金导矣)本月2 日,本报社会新闻版报道了日月光 中心台湾馆一家餐厅, 用带有浓烈 殖民主义色彩的"Formosa"(福尔摩 莎)单词作为英文店招及宣传用语。 报道刊发后第二天,黄浦工商部门 即前往调查,目前已命这家连锁餐 厅的所有门店进行整改。

黄浦工商分局打浦工商所的茆 所长告诉记者,本周已两次前往"台 味味"餐厅约见负责人。经过沟通, 负责人认识到此用语有不良影响, 表示原意配合工商部门行动。目前, 这家餐厅在沪的三家门店均已用装 饰布将所有出现"Formosa"字样的 店招和广告板遮挡, 暂时消除了不 良影响。丁商部门将讲一块调查,督 促其完成彻底拆除的整改工作。

## 7岁女孩脸颊被老师划伤

经调查系误伤 校方及老师致歉愿合理赔偿

数学老师竟是"剪刀 手"?昨天,一条微博引发 了网友的广泛关注。平阳 路上的燎原实验学校的一 年级学生小叶, 因为上课 开小差,脸上竟被老师用 剪刀划开了两道口子。不 仅如此,老师既没有第一 时间让孩子处理伤口.也 没有通知家长,这令父亲 叶先生又心疼又愤怒。



■ 女孩左脸有两道伤口 网友供图

#### 数学课孩子破相

女孩小叶今年7岁,脸孔稚嫩 而无邪。然而在她左脸颊靠近眼睛 处, 却有一道近3厘米长的口子, 旁边还有另一道较短的伤口。

据孩子的父亲叶先生说,11 月28日上午的一节数学课上,老 师在讲台上强调课堂纪律。坐在 第一排的小叶正在低头削铅笔, 老师认为她在开小差,十分生气, 上前一把夺过她的削笔器,并扔 进了垃圾桶。不仅如此,她还用手 中的剪刀划破了女孩的左脸颊。

更令小叶父母生气的是,老师 并没有及时让孩子去医务室,下课 后小叶才在同学的陪同下涂了红 药水。由于燎原实验学校是一所寄 宿制学校,直到星期五下午小叶的 爷爷来接她回家时,才发现孩子脸 颊上的伤疤, 问明事由后十分气 愤。孩子的父母得知后更是激动地

要找老师讨个说法。

"孩子好端端来学校上课,怎 么就破了相?"父亲叶先生说,目 前小叶正在家中休息,不愿意来

#### 老师称纯属误伤

记者联系上了小叶的班主任 皋老师。据她说,当天数学课后她 走进教室,看见小叶哭得很伤心, 上前一睢发现孩子脸上有伤口. 还有些肿,她立即让一位同学陪 小叶去医务室处理了伤口。

皋老师说,事后她也向数学 老师及学生询问了情况。据她所 知,数学课上有几个孩子不听讲 反而在玩剪刀等文具,令数学老 师很生气,她上前没收了剪刀并 向全班重申了纪律。正在此时,她 又看到坐在前排的小叶正埋头在 桌肚里削铅笔,便立即上前准备 收走削笔器,在这过程中手里的 剪刀无意划破了孩子的脸

"我相信她不会故意伤害孩 "皋老师说,当时数学老师可 能觉得孩子只是破了占皮, 便没 有多加注意,也没有通知家长。

昨天, 当事的数学老师也对 媒体称自己当时只想管好纪律, 确实不大冷静。她感到很后悔,并 向孩子及家长道歉。

#### 校方将以此为戒

为此,记者联系了燎原实验 学校校办,对方表示他们对此事 非常重视,目前已展开调查,并已 向孩子的父母道歉。据初步了解, 数学老师在没收削笔器时动作可 能有些粗鲁,但并没有伤害孩子 的故意。在核实了事情的来龙去 脉后,校方会做出相应处理,并在 合理范围内给予赔偿。目前,这位 数学老师仍在上课。

与此同时,学校所属地公安 机关已介入调查, 昨天上午闵行 区教育局也就此事到学校进行核 实 双方调查结果确认该老师并 无故意伤害行为。教育局还要求 学校对当事老师做出相应处理, 妥善处理好后续事宜,并以此为 戒加强对老师的教育。"无论是否 故意, 怎能将剪刀伸向孩子稚嫩 的脸庞?"对于这起发生在课堂上 的伤害事件,有家长表示,教师在 面对孩子的时候应当格外小心, 管理好自己的情绪, 勿让孩子受

本报记者 曹文清

今晨曹杨路吊车闯祸

### 电线杆无奈"折腰"

本报讯(记者曹文清)今天凌晨3时许,曹杨 路兰溪路口一处电力设施因电线遭外力破坏,被-辆吊车拉倒,造成两根电线杆受损(见左图 网友供 图)。事故造成附近交通拥堵,一居民区停电。

据目击者称,曹杨路上一根电杆倾斜,与地面呈 80 度角;还有一根电杆已折断,断口距地面约有3 米距离,不少电线垂落在地上。另有网友反映,周边 红绿灯坛作也受到影响。

接报后,电力部门立即展开抢修,因涉及两根电 杆的调换, 故抢修时间较长。所幸由于负荷转移及 时,仅造成附近一个居民小区停电,预计下午2时许

### 新鲜 感人

热线 :962288 »

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

本报讯 (记者 金 昱矣)昨天下午3时许. 延安西路近虹中路发生 一起事故。一辆保时捷 卡宴失控撞上高架立 中 柱. 司机不幸身亡.

时

捷

失

撞

架

了

司

据目击者描述,当 时这辆沪牌保时捷正沿 延安西路东向西行驶。 近虹中路时不知何故突 然失控,方向向左偏,一 头撞上了高架立柱。高 架下地面绿化带护栏被 🏻 撞坏十余米, 车头严重 损毁, 驾驶室两个安全 气囊都已弹出。

事发后,警方和 120 急救人员赶赴现场处置,确认 年约50岁的司机因伤重不幸身亡。 目前,事故具体原因正在调查中。

#### 母子久未露面 煤气中毒身亡

本报讯(记者 曹文清 新民网 萧君玮)昨天上午10时许,场中路 2600 弄内一对母子被发现在家中 死亡,屋内充斥着浓重的煤气味。

讨世的母亲今年41岁、儿子 12岁。有邻居说,周日之后就没再 见过他们,之前几天楼道里隐隐能 闻到有煤气味。昨天早晨煤气味已 经变得十分浓烈, 邻居们这才发现 有异随即报警。警方赶到后打开房 门,屋内煤气味十分刺鼻,儿子躺在 床上,母亲倒在地上,均已死亡。

#### 碰擦引发冲突 男子被刺身亡

本报讯(记者 曹文清 新民网 萧君玮)前天晚上6时30分许,浦 东高桥镇新农村沈家宅一名男子仅 因碰擦后一言不合,被人用刀刺中 要害,不幸身亡

当时死者和他的朋友正在弄堂 内行走,与一名骑摩托车的29岁山 东男子发生了碰擦,双方便争执起 来。之后, 骑车男子叫来一名同伴, 同伴拿着刀就朝对方胸口猛刺了两 刀,被刺男子当场倒地不起。

据了解,被害男子44岁,从江 苏来沪做生意。目前警方正全力抓 捕行凶男子。

热线专递 >>>

#### 【路面广告易绊人】

昨晚11时:读者贾先生来电 反映,七莘路近新龙路口一家手 机专卖店为了招揽生意,将一张宣 传海报贴在店门口的人行道上,由 于海报四周并不平整,很容易绊倒 行人。

#### 【雕塑掉漆不美观】

昨晚9时:读者张先生来电反 映,浦东罗山路立交桥下很多雕塑 因长期缺乏维护,如今掉漆严重,影 房浩 屠仕超 整理 响美观。